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ZAZPÍVEJ, SLAVÍČKU

Dne 13.února se v Uherském Hradišti uskutečnilo předvýběrové kolo
okresního finále postupové přehlídky dětských interpretů lidových písní
ZAZPÍVEJ, SLAVÍČKU 2024. Přihlásilo se celkem 160 dětí.
V porotě usedli: Jakub Tomala, Jakub Špalek, Kateřina Říhová a Ivana
Zámečníková.
DFS Omladinku a tím i ZUŠ Folkloriku reprezentovalo celkem 9 dětí.
Z velkého počtu dětí nakonec postoupil Damián Prášek. Moc
blahopřejeme!!!

VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRACÍ - TA NAŠA DĚDINA

Originální výstavu výtvarných prací žáků výtvarného oboru, jež pracují pod
vedením paní učitelky Zdenky Matušincové, můžete shlédnout ve Francově
Lhotě až do konce března 2024. Více informací naleznete .ZDE

TALENTOVÉ ZKOUŠKY

Jarní dny jsou předzvěstí talentových zkoušek, které se konají zpravidla
v měsíci květnu a červnu. Už v tuto chvíli jsou vypsány první termíny
talentovek v . Chtějí-li tedy vaše děti k sobě doZUŠ Folklorika Liberecko
třídy kamaráda, sourozence nebo samy chtějí své studium rozšířit o jiný
obor, je to ta správná příležitost. Pro více informací sledujte aktuality
příslušné školy.

CHOREOGRAFICKÝ WORKSHOP

Další v sérii choreografických workshopů pro učitele a vedoucí dětských
folklorních souborů se uskutečnil v Uherském Hradišti, tentokrát pod
vedením zkušeného pedagoga, choreografa, dramaturga, moderátora a
příležitostného režiséra v jedné osobě, Mgr. Davida Pavlíčka. Ten nechal
nahlédnout pod pokličku své choreografické činnosti, ale originálním
způsobem zapojil do tvůrčí práce i všechny zúčastněné.

FOLKLORIKA FEST 2024 A JEHO PŘÍPRAVA

Přípravy na festival jsou v plném proudu. Aktuální stav programu (jehož změna
je samozřejmě vyhrazena) můžete najít již na samostatné festivalové doméně
Folklorikafest.cz Postupně budou všechny programy aktualizovány o
detailnější informace, zejména popis účinkujích skupin a interpretů. Mnoho
novinek bude přidáváno také na sociální sítě Facebook a Instagram a na kanál
youtube. Sledujte vše bedlivě, ať vám nic neunikne.

POVÍDÁNÍ S PAMĚTNÍKY

Ve čtvrtek 7. 3. navštívili žáci literárně dramatického oboru (pobočka 
Otrožská Nová Ves) manžele Rapantovi ve Starém Hrozenkově. Cílem 
návštěvy bylo umožnit žákům vhled do tématu, které je zastřeno rouškou 
tajemství, pověr a všelijakých mýtů. Do tématu, které bude ústřední 
myšlenkou nově vznikajícího komponovaného pořadu, jehož premiéru 
mohou shlédnout diváci v sobotu 22. 6. v rámci Folklorika Festu

2024.Tím tématem jsou bohyně a jejich tzv. „bohování”. Manželé Marie a 
Jan Rapantovi sdílně odpovídali na všechny otázky a rozpovídali se i o 
dalších zajímavých souvislostech. Děkujeme jim za jejich laskavé a 
vlídné přijetí a za poskytnuté informace.

INTERNÍ ŠKOLNÍ SOUTĚŽE

V úterý 12. 3. se ve Vinoři v sále pod Normou uskutečnila soutěž ZUŠ
Folklorika Praha a ZUŠ Folklorika Čechy v sólovém zpěvu. Podrobnosti ze
soutěže . Druhý den, ve středu 13. 3. se pak v Pianocentru BechsteinZDE
Praha uskutečnila interní soutěž ZUŠ Folklorika Praha a ZUŠ Folklorika
Čechy ve hře na klavír. Výsledky a foto z události .ZDE
Ve čtvrtek 14. 3. završily obě školy soutěžní dny hudebním kláním
dechových nástrojů. Více čtěte .ZDE

SDÍLENÍ ZKUŠENOSTÍ A DOVEDNOSTÍ V TANEČNÍM OBORU

Jednou ze zásadních výhod takového množství základních uměleckých
škol, jaké je v síti Folklorika, je možnost sdílení zkušeností a přenos
úspěšného know-how napříč školami i jednotlivými uměleckými obory.
Důkazem, že se tomu neděje jen v rámci projektů Folklorika Kemp a
Folklorika Fest je i workshop, který uplynulých dnech absolvoval Jakub
Dvořák (tanečník, choreograf a pedagog ZUŠ Folklorika Praha) s
tanečníky ZUŠ Folklorika Čechy, konkrétně s tanečníky CrossDance
Kolín. Věřte, že takových akcí bude jen přibývat.

HLEDÁME DOBROVOLNÍKY

Pro přípravu a realizace Folklorika Kempu a Folklorika Festu hledáme dobrovolníky. Pokud jsou zejména 
mezi rodiči tací, kteří chtějí strávit týden či víkend v blízkosti svých dětí, ale současně je nemít na starost,
jsou ochotni přiložit ruku k dílu (příprava stanového městečka, aj.), budeme rádi za pomoc. 
Stravu, ubytování, dobrý kolektiv a spoustu zážitků zajistíme          Kontakt: rezek@zusfolklorika.cz
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